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Hibiscus syriacus

 

           

                       

   

Height 2-4 m

Width 1-2m

Crown vase-shaped, dark, dense crown

Bark and branches brown, grey

Leaf green

Flowers white to blue-purple and dark pink-red, flowers in July-September

Fruits grey, brown

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type clayed soil, loamy soil, sandy soil

Paving tolerates partial paving

Winter hardiness zone 6b (-20,5 to -17,8 °C)

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6)

Application tree containers, small gardens, patio gardens

Shape clearstem tree

Hibiscus syriacus este un arbust mare care, în cazuri excepționale, se transformă într-un copac mic de aproximativ 4 m înălțime. Ramificarea

este densă, iar arbustul are o structură oarecum rigidă. Crengile sunt de culoare verde-cenușie, iar scoarța netedă, de culoare gri, este destul de

deschisă la culoare. Frunzele au formă și dimensiuni variabile. Florile izbitoare, în formă de bol, se deschid în a doua jumătate a verii până la

începutul toamnei. În funcție de soi, florile sunt albe, roz, albastru-violet până la roz-roșu închis. La multe soiuri, florile au o inimă de culoare

roșie, ale cărei nervuri radiază mai mult sau mai puțin spre exterior. O trăsătură caracteristică a Hibiscusului este faptul că staminele sunt

atașate de stil. Acest lucru dă forma tipică și foarte ușor de recunoscut a florii de H. syriacus. La unele cultivare, florile sunt pe jumătate sau

chiar complet umplute. În special cultivarele semipreparate aparțin sortimentului modern, puternic și bine înflorit. Deoarece florile sunt relativ

mari și foarte colorate, un H. syriacus înflorit dă o senzație de vară.

În plus, este o plantă foarte frumoasă. Contrar a ceea ce sugerează numele, H. syriacus nu provine din Siria, ci din China și India. Este un

adevărat iubitor de căldură, preferând un loc în plin soare. Lui H. syriacus îi place solul ușor acid până la ușor bazic, nutritiv, umed, dar suficient

de permeabil. Ca plantă este rezistentă la vânt, dar florile pot fi deteriorate în timpul furtunilor de vară.

Nu este o plantă de grădină.
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